

平安人寿“智慧客服”体验周启动

1月15日，“平安人寿‘智慧客服’体验周暨媒体开放日”在上海外滩智享门店举行，平安人寿董事长兼CEO丁当首次详解了支撑“智慧客服”实现所有保险业务在线办理的四大核心能力，包括业务甄别、风险定位、在线自助、空中门店，同时也披露了“智慧客服”未来5年对公司降本增效的经营价值。

此次活动是平安集团30周年“科技未来季”的首站，也标志着平安人寿在全国范围开展由各地分公司总经理担任“一日店长”的“智慧客服”体验周的开启。未来一个月，平安人寿在全国范围内的55家门店都将迎来以分公司总经理担任店长的服务体验周，邀请客户全方位体验“智慧客服”。

目前，平安人寿客户规模达到9000万人，服务类型齐全且水平较为

领先。业务增长的同时，未来5年平安人寿将面临全方位的四大挑战，包括人力成本压力增大、服务门店扩张、风控水平迎来大数据革命以及地域性客户体验平均化。

随着AI技术的日益成熟，平安人寿依托20余年不断精细化、标准化的后援服务以及不断完善的互联网平台，积累了丰富、详实的大数据。通过自主研发，平安人寿开创性地将AI技术贯穿运用于保险服务的场景之中，构建出业务甄别、风险定位、在线自助、空中门店四大能力。

通过四大核心能力的构建，“智慧客服”可支持包括保单贷款、生存金领取、保单信息确认和受益人变更、理赔等所有保险业务在线完成办理，为业务发展带来的服务痛点提供了全方位的解决方案。

(平安)

中原银行周口分行 反假货币宣传活动表现突出获表彰

近日，中原银行周口分行因表现突出，荣获了“周口市反假货币宣传活动表现突出单位”荣誉称号。

中原银行周口分行，按照开展2017年反假货币宣传活动通知要求，坚持宣传贴近实际、贴近基层、贴近公众原则，统筹组织好宣传活动，使公众更加了解人民币、爱护人民币，提高防范假币侵害能力。同时，在反假货币宣

传活动中，该行创新宣传方式，灵活开展宣传活动。这些活动包括丰富反假宣传载体，多渠道开展反假宣传、有效开展反假货币现场及走出去宣传，在营业大厅张贴反假货币小超人网上答题须知，通过微信进行推送，让客户参与答题。该行采取种种措施，反假货币宣传取得了良好效果。

(朱云峰)



人物名片：许廷永，男，汉族，1966年出生于河南省太康县高贤乡，中共党员，经济师。现任中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司党委书记、总经理，周口市保险行业协会寿险专业委员会主任。

“平日注入一滴水，难时拥有太平洋。”“太平洋保险”这句著名的广告语深入人心，如今的中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司更是家喻户晓。说起公司去年的业绩，许廷永总经理颇为满意：“2017年，我们为周口地区285万名客户提供了保险保障，全年赔付件数4686件，赔付金额7783.5万元，平均理赔时效仅为2.33天，在群众中树立了诚信天下、快速理赔的良好口碑……”

骄人成绩的背后则是太平洋人寿保险人晶莹剔透的汗珠。

拼搏，闯出一片天

往事如烟亦如梦。自1988年从郑州银校毕业进入周口保险市场，许廷永已经在保险这块“田野”里辛勤耕耘了30个春秋，说起自己的经历，他有着

深耕保险市场三十年 ——记中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司党委书记、总经理许廷永

□记者 王吉城 程芳

说不完的话题。

1988年之前的周口保险市场，还是大型国有企业独家垄断的局面。“我刚上班的时候，公司就5间房，总共27个人。条件艰苦不说，当时群众甚至还不知道保险为何物，做起工作来颇感吃力……”但许廷永十分珍惜这份工作，因为能从农村考上学最终“跳出农门”来到周口，在那个年代还是村民茶余饭后谈论的热门话题。

1988年8月，许廷永义无反顾地走进保险公司当了一名业务员。由于表现优异，甚受领导器重。1996年，中国人寿财险和寿险分开经营，他进入寿险公司，先后干了6年团险科长、4年业务经理。他把无数个春夏秋冬、不眠之夜，献给了周口的父老乡亲，将一份份保障送给了千家万户。

时至2009年，周口保险市场得到长足发展，保险公司如雨后春笋，从一家扩张到几十家，对于保险人才的需求也越来越大。2009年9月，求贤若渴的中国太平洋人寿保险股份有限公司河南省分公司聘请许廷永为中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司总经理助理。不久，许廷永凭借业绩升任副总经理、高级副总经理，2016年成为公司党委书记、总经理。

关爱，温暖一班人

“我从最基层做起，年轻时经常奔波于大街小巷，让无数个家庭感动的同时，也转移了千家万户的风险。从内

中原银行周口分行 被评为注销企业账户退出工作先进单位

近日，人行周口市中心支行表彰了注销企业账户退出工作先进单位，中原银行周口分行因成绩突出，获此殊荣。

中原银行周口分行高度重视注销企业账户退出工作：一是认真组织传达学习省银监部门关于注销企业账户数据对比推广上线的通知文件精神，让全员熟悉了解操作流程。二是大力宣传提高认识。各网点利用条幅、动态显

示、微信等多种渠道宣传介绍，同时对于每位前来办理对公业务的客户详细介绍账户退出要求，以期获得认可和支持。三是积极行动细致排查。组织逐一排查符合退出条件的企业账户，及时通知客户进行账户注销。

中原银行周口分行通过开展注销企业账户退出工作，有效清理了“久悬账户”，释放了账户管理系统和行内系统资源，为账户管理工作打下了坚实基础。

(朱云峰)

认清形势 迎接挑战

新华保险谱写公司“十三五”发展新华章

1月16~17日，新华保险2018年度工作会议在北京召开。公司领导和驻各公司董事、各分公司、各子公司主要负责人，总部各部门负责人，获奖单位代表，约150人参加了会议。公司副总裁黎宗剑主持会议。

公司董事长兼CEO万峰作了题为《认清形势，迎接挑战，谱写公司“十三五”发展新华章》的重要讲话，强调2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会的关键一年，也是新华保险迈入发展阶段的开局之年，是实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全系统要坚持“稳中求进”的总基调，把握“发展、巩固、优化、提升”的总方针，实现“四个增长、三个提高、两个降低”的总目标，谱写公司“十

三五”规划发展阶段的新华章。

经过两年坚定转型，新华保险业务结构大幅优化、业务价值持续提升、机构自主经营能力明显提高，初步建成了续期拉动增长模式，增长方式和发展动能实现了根本性置换。

公司在提高运营效率、改善客户体验、优化组织管理体系、提高员工收入、强化风险管理等方面都取得了长足进步，具备了继续推进高质量发展的基础。

(新华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第232期
周口晚报 15936909988
金融 保险 周口保险协会 0394-6171223

深耕保险市场三十年

群众中宣传我们的形象。”开会时许廷永经常这样说，他还带领大家这样做。

2015年7月，在全省血库面临血荒之际，许廷永和公司其他领导一起组织了100多名干部员工无偿献血。

每年麦收之际，许廷永都要号召公司开展“支援三夏，服务三农”活动；高考期间，他积极组织开展“爱心送考”公益活动。

公司经常开展爱心捐助贫困残疾大学生募捐活动，与市残联举办助残免费送轮椅等活动，将“太平洋”的爱心献给最需要帮助的人。

在周口保险界，许廷永称得上是“元老”级人物，在不久前的周口市保险行业协会选举中，他以绝对优势当选周口市保险行业协会寿险专业委员会主任。

回望过去，感慨颇多。许廷永动情地说：“看到一批批年轻人走进保险行业，我就想起自己当初进入保险市场的那份忐忑不安。多年来，我有着寿险公司的管理经验和业务技巧，我愿用所学，帮助更多人……”

周口保险市场30年发展，经历了从小到大、从弱到强的嬗变，许廷永作为建设者、见证者，更懂得30年风雨洗礼，30年岁月磨砺意味着什么。

中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司的路还很长。愿许廷永带领他的团队，在十九大精神指引下，一路走好，再创辉煌，造福周口人民！